

Дорогая мама!

Задача в ДТП погиб мой друг. Он перебегал дорогу на красный сигнал светофора.

А Света, моя одноклассница, сейчас находится в больнице потому что ей лень было пройти 10 метров до пешеходного перехода. Ты знаешь, в среднем раз в три дня случается ДТП с моими сверстницами, девчушками в возрасте от 3 до 17 лет.

И это – страшно. Ведь мы погибаем в ДТП, так и не начав жить, многие остаются инвалидами. А виной всему – невнимательность, нежелание соблюдать ПДД... Мама, объясни мне, что дорога – не игрушка...

Уважаемые родители!!!

Помните об основных правилах дорожной безопасности и объясните их детям:

- Выходя из дома, открыв входную дверь подъезда, остановитесь и осмотрите пешеходную зону и проезжую часть двора, во дворе в любом месте могут двигаться автомашины, часто даже задним ходом – и водитель может не увидеть маленького пешехода.
- Выходя на проезжую часть, перестаньте разговаривать. Ребенок должен привыкнуть, что при переходе дороги нужно быть максимально внимательным и сосредоточенным, держите ребенка за запястье руки.
- Переходите дорогу только в местах, обозначенных дорожным знаком «Пешеходный переход» и только на зеленый сигнал светофора, предварительно убедившись, что все транспортные средства остановились и пропускают Вас.
- Не допускайте неожиданного выхода на проезжую часть и перехода дороги перед близко идущим транспортным средством.
- Учите ребенка оценивать скорость и направление будущего движения транспортного средства, научите его определять, какое едет прямо, какое готовится к повороту.
- Не выходите с ребенком из-за машины, кустов, из арки, не осмотрев предварительно дороги – это частая ошибка, и нельзя допускать, чтобы дети ее повторяли.
- Расскажите ребенку, что общественный транспорт ни спереди, ни сзади обходить нельзя, нужно подождать когда он отъедет от остановки и только после этого соблюдая ПДД можно перейти проезжую часть.

- Не разрешайте детям играть вблизи дороги и на проезжей части улицы.

Помните, что дети берут пример с ВАС!!

